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1. Associez les contraires.

® = mechant @ = gentil

@ = discret @ = amusant

@ = sympathigue @ = désagreable
@ = rare @ = leger

® = en retard @® = en avance
® = charmant = sérieux

@ = indiscret @ = inquiet

= |ourd = rassure

® = fréequent @ = antipathique
@® = avoir bon caractere @ = étre raleur

2. Complétez.
Utilisez des mots de I'exercice précédent.

@ = Man, voisinjest tres™.........cocoo 0. , on ne I'entend jamais.

@ = Ce N'est pas\palidarriver ... 0. G 8. .kl a un rendez-vous.
@ w. Cest une PErSBIIMEY... . .... .« i fodus semsidesid s , elle a toujours le sourire.
@ = lIs ne sont pas eNCore arrives, J& SUIS ... o smmbinivesieveacens A
@ s La vraie gentillesse est une qualite ...l .
@)% Elle g VIaENTIIES o cousmupes oo s spsjeeh sopmsnvnty elle ne se fache jamais.

3. Repérez le préfixe re-.

2 ’ e

1) Barrez les verbes ol le re- n'est pas un préfixe. (e prsfixe 1o place Asvnt cortais
a = revenir f = retourner verbes indique que I'action se reépete :
b » remettre g * retrouver refaire = faire de nouveau.

Mais tous les verbes commencant par

0% rester h = redonner re- nindiquent pas nécessairement
d = revoir i = rejoindre que l'action se fait de nouveau.
e = regarder i = recevoir

2) Remplacez le verbe et I'adverbe par un verbe commencant par le préfixe re-.
@8 | eSteMCORE PANKIIL .rureriees et fimesiite s susssss 5t ams U sise st smsamss son st s eush de SEmmEiebse ST s donTs wa o0 Sugo b
b = Je I'appelle eNcore UNE fOIS. .........ccciiimiiiamimmmsiiiesisietesisree it sres st e e aasn s s senee e
c * Je vais mettre ce meuble a la place ou il €ait. ...........cooiiiiiiiiiiiiiii
o [FeStVenU A NOUVBAUL :.:....yssssiis savssssi o cugsssns o sbins son oomsson s duasvs s sssnsdans s 5 duds vl o v ot i shies

a * e vais lire ce roman UNe deUXIEMIE FOIS: .. ...vvei ousnseissesmipsass ssendensonnsumssnsunsssasnnsess isossssse ssbssos
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4. Associez les deux parties de l'expression.

® = trouver a = contre quelqu'un

@ = embaucher b = latéte

@ = se facher c = |'acte de vente

@ = gouter d = de spécial

® = étre presse e * une mauvaise affaire
® = faire quelgue chose f = un employeé

@ = faire g " le filon

® = faire h = de partir

®© = signer i = alacuisine du chef

5. Attitudes.

Associez une phrase & chacun des dessins.

a = Je sais bien, mais je ne peux rien y faire | = dessin n° ...

b = Allez, ne t'en fais pas, je suis la. = dessin n® ......

c = Tu vois ce que je veux dire... => dessin n°® ......

Grammalr'e | )

6. Quelle préposition suit le verbe ?
Complétez avec la préposition @ ou de.
® = Excusez-moi ...... vous interrompre.
@ = Vous allez continuer ...... parler longtemps 7
@ = Ou sont passes les autres ? Je commence ...... m'inquieter.
@ = lIs ne vont pas tarder ...... revenir.

® = Alors, arrétez ...... vous disputer.
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7. Cochez I’adverbe de temps qui convient.
La secrétaire accueille un visiteur.

@ = Le directeur va vous recevoir O tout de suite. O dans la matinee.
@ = |l est au téléphone O en ce moment. O d'habitude.

@ = Asseyez-vous O un moment. O dans une minute.
@ = Je lui dis que vous étes |a O dans un instant. O bientot.

® = Vous pouvez entrer O maintenant. O tout a I'heure.

8. Présent et futur.

Répétition et prédiction. Transformez comme dans I'exemple.
Exemple : Le printemps arrive. La nature revit.
= Quand le printemps arrivera, la nature revivra.

@ = L'été est la. Les jours sont plus chauds.

9. Qu’est-ce qu’ils viennent de faire ?
Associez le comportement et sa cause.

@ = Ce monsieur est en coléere. Il vient de se moquer de quelgu'un.

@ = Ces gens rient beaucoup. Elle vient de voir une souris.

® = Cette dame a peur. Il vient d’apprendre une bonne nouvelle.

@ = |l a I'air content. Il vient de se disputer avec quelqu'un.

o o 0 T D

® = Ce monsieur a un air ironique. lls viennent de voir un film comique.

10. Recette.
Sur une feuille séparée, mettez cette recette de quiche lorraine :

1) a l'impératif ;
2) au futur.

Préchauffer le four a 240°. Préparer une péte a tarte. Mettre
cette pite dans un moule a tarte beurré. Piquer le fond avec une
fourchette. Mettre dans le four. Laisser cuire une dizaine de
minutes. Sortir du four. Battre les ceufs avec la créeme fraiche.
Ajouter le gruyére. Saler. Poivrer. Mélanger pour obtenir
une créme épaisse. Répartir les lardons sur le fond de la
tarte et verser la préparation. Mettre au four et laisser
cuire pendant environ 20 minutes. Servir chaud ou tiede.
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11.

12-

13.

14.

Accord du participe passé.

1) Choisissez entre : recu — re‘cue — regus — regues.
a * Elle a bien recu...... ma lettre.
b = Ses amies nous ont trés bien recu...... -
c = lls ont lu les réclamations qu'on a recu...... .
d = \oila la lettre qu'il a recu...... !

2) Choisissez entre habillé — habillée — habillés — habillées.
a = Elles se sont habillé...... en robes du soir.
b = Elle va toujours chez le couturier qui I'a habillé...... pour son mariage.
c = |Is se sont habillé...... en un instant.
d = Tu as habillé...... les enfants ?

Ca s’est passé comment ?

Sur une feuille séparée, décrivez les circonstances, le décor, le temps, I'heure ou les Lemoine sont
arrivés au village.

QMMWMMW@M&W@VM,JyMMW

Passé composé ou imparfait ?

Complétez ce texte tiré d'un livre de G. Simenon, En cas de malheur.
Utilisez les verbes suivants : s'efforcer — trouver — venir — sentir — poser — arriver.

Pendant le repas, en tant que le plus jeune des convives*, JERNE" 5 = 352 el Tan il assez
loin d'elle, mais je ................................. sur moi son regard curieux et, a I'neure du café, c’est
prés de moi quelle ....................iceee S-asseoir At Salore WBLE .. .o s plus
tard d'évoquer ensemble cette soirée-la, que nous appelons la « soirée des questions », car,
pendant prés d'une heure, elle m’ .............. s et st des questions, souvent indiscretes,
auxguelles, mal a'laise, je'm" :..........ccccveeimenirieanns de réepondre.

* Convive : invité.

Passé composé ou imparfait ? :
Sur une feuille séparée, racontez cette scéne au passé. Elle a eu lieu 'année derniére.

Ils jouent par équipes de trois. Les « pointeurs » doivent lan-
cer leur boule le plus pres possible d’une trés petite boule, le
cochonnet, qui se trouve A quelques métres.

Le but des « tireurs » est de frapper les boules des adversaires
qui se trouvent prés du cochonnet pour les éliminer.

Tous les joueurs lancent leurs boules. Et on va lancer la der-
nicre... Le pointeur prend son temps. Il peut faire gagner son
équipe il joue avec précision. Il lance sa boule. Elle roule et
sarréte a quelques centimeétres. Et c’est 13 que la discussion
commence : une boule d’un adversaire est exactement i la

méme distance !
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15. Ah, si + imparfait.

Formulez vos souhaits comme dans l'exemple.
Exemple : Gagner davantage d‘argent.
=> Ah, si je gagnais davantage d'argent !

@ = Avoir I'occasion d‘aller en France.
@ = Avoir plus d'amis.

® = Ne pas avoir la guerre.

@ = Parler plusieurs langues.

® = Partir plus tot.

® = Avoir un travail moins fatiguant.

16. Souhaits et regrets.

Vous étes tombé(e)s en panne dans un lieu désert. Il ne passe personne sur la route. Il va faire nuit.
Vous faites des propositions & votre ami(e). ll/elle exprime des souhaits et des regrets.
Pensez & : pousser la voiture/route en pente — faire de I'auto-stop/quelqu’un arriver -
marcher jusqu’a la ville/pas si loin — dormir dans la voiture/faire moins froid,
téléphoner/avoir un téléphone portable...
Exemple : — Si on poussait la voiture ?

> — Ah, si la route était en perite !

Le paragraphe : la phrase clef et ses satellites

Le paragraphe est organisé autour d'une idée centrale exprimée en général dans une phrase clef.
Le reste du paragraphe développe cette idée : il peut la situer, I'expliquer, l'illustrer, la commenter.

17. Reconstruisez un paragraphe explicatif.

Suivez le schéma et reconstruisez le paragraphe & partir des éléments présentés dans le désordre.
Phrase clef : Définition de la biosphére et annonce de l'organisation du paragraphe.

- 1 Limites sur terre
———> 2 Limites dans la mer

L » 3 Limites dans l'air

L 4 Des capacités d'adaptation différentes
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a = Dans l'air, 1a limite supérieure de la biosphére se situe autour de 10 000 metres.

b = Sur terre, la biosphére ne va que jusqu'aux racines des plantes les plus profondes.
c * 'homme et la plupart des animaux ne peuvent vivre que dans la biosphére.

d = Certains oiseaux et certains insectes volent trés haut dans le ciel, mais la plupart des

animaux ne pourraient méme pas vivre sur la plus haute montagne.

O 0000

e = Dans la mer, la plupart des étres vivants ne descendent pas au-dessous de 150 metres,
bien qu'on puisse considérer que la biospheére s'étend jusqu'aux profondeurs les plus
grandes des oceéans.

O

= La biospheére est cette mince couche de terre, d'eau et d'air qui entoure la terre et ou
la vie peut exister.

18. Reconstituez le paragraphe.
Les six phrases suivantes, présentées dans le désordre, composaient un paragraphe.

1) Quells\estda phrase defi?- ciim ). ab. 5%k — otnsi. A8 SR ENOUSIEH- Bl 430EHe - - SORAEL .-

2) Réorganisez le paragraphe.

O a = Ce projet est financé par le ministere de la Recherche et de la Technologie.

O b = Elle a permis de trouver automatiquement la meilleure position de coupe.

O c = Un robot coupe les haies pendant que le jardinier le surveille.

O d = La premiére partie de la recherche est terminée.

O e * Des chercheurs y mettent au point un logiciel qui permet & un robot de faire la
différence entre un arbre, une haie et un tas de feuilles mortes.

O £ = \oild le genre de scéne que nous présente le laboratoire d'électronique de I'université
de Clermont-Ferrand.

3) Sur une feuille séparée, reprenez la structure précédente pour présenter un lieu ot des gens
travaillent (& votre choix : atelier, lycée, bureau...).

19. Révisez le paragraphe.

1) Supprimez I'élément parasite qui n‘a pas sa place dans ce paragraphe.

L’ouverture du marché des télécommunications en France depuis le premier janvier 1998 permet
aux consommateurs de choisir I'entreprise de leur choix ............cccccoeiiinnie. la fin du monopole
de France Telecom permet aux usagers de sélectionner les meilleurs fournisseurs en fonction
de leur consommation spécifique et on peut aussi téléphoner @ ses amis .............ccooeiiiiine
si on ne peut se passer des services de France Telecom pour les appels & l'intérieur du méme
département et les services Minitel, il est ..............ccocoiiian conseillé de regarder de plus prés
les offres des nouveaux opérateurs pour les autres destinations nationales et internationales.

2) Ajoutez la ponctuation, les majuscules et introduisez dans le texte des articulateurs : car — ainsi —
maintenant.
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3) Récrivez le paragraphe.

Un paradis pour les artistes Z ARSI K4

TEadgR , AU DATL A HE B B IS S T B o P4 T AR RIS, B, KM, BRROARAD -
A [ SR U RV RE L 5 | T Atk 2 B Z AR K

AN, TR R IR AE RITIEX A TR AR S 6. KEalET
RSN T ZARFEAN R R T

T B R R, AAEE T T EAREWNE, HANFERES (Vence), BT
AT DA B S B 20 TRAD 6 A 88 TR UM /N, B i A i (Matisse) i, 7EUEHE H H
W% (Villefranche-sur-Mer), 3XAN/NR o & 474 2 4 Ml AT — (24 ik - B5EdE (Jean
Cocteau) ' f i Z A F AHIEIZ

ZECH, AbARERTT DALE AR B B MG L LR BN AUR.. TERR (Biot), W DA EIHIHIX
H TSRS B BT E R AR,

FE AR B-AERT (Saint-Paul-de-Vence), A AR HEA KBS ZARE B AFEHEEGFE T —
ERT AR 44 (la fondation Maeght) 2 FUFRTE MRS, T HEWAE MRS ARANABEARS A o ) BT RHA
(Giacometti) FIK® (Mir6) E%E W Jo i AT BaPF BB WFA o

1 if - B34E (Jean. Cocteau): 1889~ 1963, EEMERMAF LARK., EA L L, EHSTREA BN, MARRFA
ﬂm%wﬁ&mﬁma?»uumemﬁm,ww%ﬁ%ﬂﬁ%(ﬁ%ﬁ@ﬂ»uumemﬁm,w%)ﬁ@%
%ﬁlM%A%m»u&mmww@ml%h«%ﬁ%ﬁ%»uumwam&%J%@«ﬁ%%»aw@J%moﬂ%,mﬁ
HHFLLEE,

2 YA A H TR R IET 1964 ETERARD -MEREHTEISL, TR MG, D3k (1906~1981), AR R
B S AR A, HEE AT —F IR A — K E . JE A EEBR R TR R G = B P AR R Ayt A T 1 R
> OYHELSLWAEEEEENIRLZARUGE, SETTRHEHHRKD SRE ZARKIMEMERM,.
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1 17 BB ATIRRIER. ATTLMEREN
R R BT ENES.

A 0 B IR TR

La Cote d’Azur, c'est aussi... EHEW il

5 £ R R PE B R R I L —

100 £ 75 MBI BB, EEFXMEFEHEK . JRHH I A I A
700 TR kR R £ BRI Bl W SR AN i (Juan-les-pins) 27
B3 e, ETSERIELAN 2 B — R “Riviera” ",

Sophia-Antipolis ZIEIE- 2 BT

T 6,00 10 R R AE T - TR BRI TV R FTHEM, AT LRSI (Valbonne) #7572 1E, M
T3k 2300 AH1, 4T ERERINSZ—, HFHEFERSEY E. Z =+ EENERE, FAETT
1200 FyEERAES, UESAEEMBEATE L, MR T —AMEERE A7, K
X gl AE40 14 000 4 3% H 63 AN E 5 TRRIMAIBAR A 5

Le Festival de Cannes 4N HLE Ti

1996 4%, BEANE PR ELEE IR T 50 4 H AL R, BT CEBCARTIEED
HUE RO IR S S . TEE4F 5 ARINPIE I E, St L B S A B S T /N FGE (la
Croisette) FIBAEHRE T ERGY . ABIHIRZHEHR 500 ZEWHF, AMINE IR IATE LS,
TEXAE L LR BISE H OHE,

Des villages fortifiés [E#; 4 I+ &

76 BRI REHLIR ,  AMTRT DA BRVF 25 78 R T LSRR O ¥ o

FERe RSO S LG, AR TSR E T, MR EE TN, I EAER
ST IRERE, TS RAERITHIRE (Coarazé), HRiF (Eze), R (Peille), HREFEEETT (Falicon), IK
e BB, AR, S5ILEILFRCE—K. IR BE S AT V% OB AR FEBZE TS .
PEA St R BRI AT, R B A ST R RSB SER R, BERNERIET
B . BT S 5 R BRSO B 58 FiF A Bl 1o — T R 3 A REE AT EE .

| FERAAIER, Riviera (EER VIR, MR, HRLTIAHEK “cote”. M= AN “la Riviera frangaise”, “la
Riviera italienne” MFEHIRMIEE S EBARBENEIHAE (Genes) THlE—H7.
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Dossier 2 c-ccsssssssssssssasn==n==-

1. Cl’est dans le feuilleton.

Complétez les phrases avec les mots suivants : prendre une décision — peureux - démonter —
s'entraider — pépiniére — bénévole — abimé - rendre service — chaleureux.

(OL

OL
©OL
OL
®n
®=
OL
® =
OF

Il n‘organise pas de manifestations culturelles pour de 'argent.

CeSE UM ..ovvnreemieerinnnsasemssnssses .

DaNs. S8 ..lv..uneersicarnsiniossmssmmmase . Francois cultive des arbres pour les vendre.

Il a de trés bons rapports avec les autres. [l @ un CONLACL &S ....cvvvnniiiiiiiiinieaeieens :
Il dit qUiil faut ... entre voisins.

Il veut QUANGEIE ... aux Lemoine.

Cette armoire est en mauvais état. Elle eStres ... :

C'est une personne qui hésite beaucoup. Elle 2 AU MAl &nia: . cepns - fonsia dato cangaio s g
Pour réparer cet objet, il fautle ... :

Angele SembIe aSSeZ ..........ocovveiiiminains :

2. Termes géneéeriques.

Trouvez a quelle catégorie appartiennent ces mots. Complétez les séries et mettez un article indéfini
devant chaque nom.
Exemple : Footballeur, basketteur, joueuse de tennis, ...

Qa 0 T D
" = =

=> Sportifs.
> Un footballeur, un basketteur, une joueuse de tennis, une nageuse,
un/une cycliste.
BLIFRL, THDIE. 1.vsneccsssosseonninpeansns ahpsgiivs s snssviasdommenninonvn onsssasis s s Goaseson saainn ing SRS depapi s se sy s i

Tasse, soucoupe,

Piece, terrasse, fenétre,

CAMION, VOIUTE, ....veiresieseestessenssressesrmsssnanesssssiss sosens et sosaussntessas sirsas e tassas ebasrsas e iasa s e

3. Formation de mots de sens contraire avec le préfixe dé-.
Rayez les mots qui ne sont pas des contraires formés avec dé-.

b

@ =0 Q0
]

démonter i = dérouler
defendre j = déplaire
désesperer k = decider
déranger 1 = démoti P e

2 g  Le préfixe dé-
déplacer m = déclarer - sutilise d
debuter n = débrancher Ine consol
démeénager o = décomposer jidoden aes.

| evant une voyelle.

développer p ® deéshabituer . .

Dossier 2




4. Complétez le tableau.

Complétez le tableau avec ces mots, qui se rapportent tous a l'idée de manifestation culturelle.
Trouver les artistes — salle des fétes — réserver des places — faire un budget — chanteur —

créer des affiches — concert — acheter des billets — festival — spectacle de danse — piece de theatre —
exposition — théatre — passer des annonces dans les journaux — salle de spectacles — danseur —
élaborer un programme — musicien — projection de films — groupe de rock — louer une salle —
orchestre — signer un contrat — acteur — vedette — cirque — choisir les places — s'abonner — cinéma.

Types

¢ § Lieux Artistes
de manifestations

Organisation

5. Llinterview.

Un journdliste interviewe un organisateur de spectacles. Complétez avec les mots du tableau.

= — Monsieur Dubois, vous étes organisateur de spectacles ?

= 10U, | OTGARISEIES ks shrismsvosm st funidaoboad sba (5 (o [ YRS e S I, T, | ;
= — Quelles sont les étapes a suivre 7
— Tout d'abord, il faut ................iiiiiieiins et SIgReErn|es <. . i . LODNYHNE , pour un seul
................................. Ou pour une tournée en province.
= — C'est vous qui vous-occupez de |a location des .............ccoceeeeeiee.n 7
~ABlem; SO BRI it = o S R s longtemps a l'avance.
= — Et pour I'argent, comment ¢a se passe ?
—lfaut ... le plus précis possible et aller voir des banques, des entreprises...
B = POUL . oovs e wmmmmsions i sswmianss st vous vous adressez a une agence de publicite ?

— En général, oui.
= —\ous pouvez nous dire quelle ... vous allez programmer ?

— C'est encore un secret.

6. Traits de caractere.

Utilisez les adjectifs suivants et faites des phrases pour dire comment doivent étre ou ne pas €étre les
personnes Ci-dessous.

Peureux — autoritaire — timide — obstiné — chaleureux — charmant — amusant — sérieux — attentif —
sympathique — gentil — conciliant — aimable — hésitant — sec — étonnant.

@ = Un chef d’entreprise

@ = Un comédien

® = Une personne qui travaille dans un syndicat d'initiative

@ = Une secrétaire
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= . Indicatif ou subjonctif ?
Mettez le verbe entre parenthéses d la forme qui convient.

@ = Jespere que VOusS (aller] ... a Falicon.

@ = Jaimerais que VOUS (VOIT) .......coooiinniiannnanss la place du village.

@ = Je souhaite que VOUS (TENCONTIET) ... Raymond et Joseph.

@ = Je regrette que le maire ne {11(=] ROUCTRIRRRRPPTS pas 1a pour vous accueillir

B = Mais tout le monde (Etre) .............ooovvevieeeenees heureux de voir un visiteur.

® = Corinneveut que le démenageur (revenir] ......ccoee oeeeiiinniannes dans le village pour passer

les voir au café.
@ = Bernard désire qu'il (reVOIr) ..........ccooviiiiniiinnnns le déménageur bientot.
= Les Lemoine préférent quiils (€tre) ... changés de Paris.
® = Angele demande quon (faire)

@ = Elle exige qu'on Ne (CASSEr) ..........ooviininiss rien quand on passe par sa terrasse.

@ = Corinne interdit qu'on (abimer)

................................. son buffet auqguel elle tient beaucoup.

................................. attention quand on emménage le buffet.

@ = Corinne refuse que Bernard (Changer) ... le buffet de place au rez-de-chaussee.

8. Doute et subjonctif.

Cet homme voit toujours le mauvais cété des choses. Utilisez : il ne pense pas que, il ne croit pas

que, il doute que.
Exemple : Tout va bien. = Il ne croit pas que tout aille bien.

@ = Les affaires sont prosperes.

9. Conjonctions suivies du subjonctif.

Deux amis préparent une féte. Complétez leur dialogue avec une des conjonctions suivantes :

afin que — pourvu que — jusqu’a ce que — d condition que — @ moins que — pour que.

@D = On fera venir des MUSICIENS ... la féte soit plus joyeuse.

@ = Oui, mais ils Viendront ..........ccceeeenneeeeeeeenenn on les paie correctement.

@ = Evidemment ! lls pourront jouer dans le jardin ... il ne pleuve.

@ = Cest une bonne idée. Jespére quiils resteront ..............ooooeeeeeene on leur dise de partir.
® = Je vais leur téléphoner ... ils retiennent leur soiree.

B) B s crssnn e nreene s mnmanea ils viennent |
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10. Avec + nom.

11.

Transformez ce texte en remplacant les adverbes en -ment par avec + nom.

Le deménageur fait son travail sérieusement et prudemment. Pourtant, ses clients réagissent par-
fois violemment. Mais il leur répond toujours calmement. Bien str, un probléme peut arriver. Il agit
alors intelligemment et explique clairement et simplement quelle solution il peut trouver.

Subjonctif ou infinitif avec les expressions impersonnelles.

Un pere prudent donne des conseils a son fils qui vient d’avoir son permis de conduire et qui veut
s’acheter une voiture.
Transformez les phrases et utilisez le subjonctif ou l'infinitif, ou les deux quand c’est possible.
Exemple : Voir plusieurs voitures est nécessaire. :

=> Il est nécessaire que tu voies plusieurs voitures.

=> Il est nécessaire de voir plusieurs voitures.

@® = La voiture doit étre en bon état général.

Il est indispensable

@ = De toute facon, il faut vérifier le moteur.
Be toute facom; il et ODUEIALONE "y, ik ik = Haieitvs it s a1 e st e Rl Dl o)
@ = Fais un essai avant de te décider.

Il est souhaitable

@ = Conduis tres prudemment pendant l'essai.
Il est preferable

® = Prends des garanties au moment de la signature.
Il est utile
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